
OCMW
-R

AAD

Notulen OCMW-raad 27 maart 2023 – pagina 1 
 
 

Notulen OCMW-raad 27 maart 2023 
 
 
   Aanwezig: 
     Voorzitter:  DHAESE Annemieke 
  Raadsleden:  VANHESSCHE Daniël, BOGAERT Hendrik, COUDEVILLE 

Claudia, ACKE Joël, DEPRÉE Geert, POLLET Jan, MADOC 
Reinhart, CASTELEYN Frank, ORBIE Geert, VERMAUT 
Han, HALLEMEERSCH Peter-Jan, STORME Paul, 
VANDERMEERSCH Carine, VANDENBERGHE Wim, 
BOURGOIS Chris, BERTON Piet, VANDEN BROUCKE 
Marleen, COUDYZER Werner, FOURIER Olivier, 
LOYSON Siska 

Waarnemend algemeen directeur: BROUCKAERT Goele 
Verontschuldigd: HENDRICKX Nadia, VANDENBROUCKE Ilse  
 
 
 
 

Voor het zittingsverslag wordt verwezen naar het audioverslag, neergelegd onder 
https://www.jabbeke.be/WebForm.aspx?ID=4 – jabbeke.be-bestuur-gemeenteraad 
 
 
1 Goedkeuring verslag vorige zitting 
 
Aan de OCMW-raad wordt het verslag van de vorige zitting voorgelegd, houdende de notulen van de genomen 
beslissingen en het op de website van de gemeente gepubliceerde audioverslag. 
 
BESLUIT: 
 
Enig artikel: 
De OCMW-raad geeft zonder opmerkingen goedkeuring aan het verslag van de zitting van 27 februari 2023. 
 
 
2 Bestuur – voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst - voordrachtakte - verderzetting 
tot einde legislatuur 
 
Gelet op artikelen 87, 90, 92, 97, 100 en 106 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 
 
Gelet op de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter voor het bijzonder comité voor de sociale dienst die 
overhandigd werd aan de algemeen directeur op 3 december 2018, zijnde uiterlijk acht dagen voor de 
installatievergadering van de gemeenteraad op 2 januari 2019. 
 
Volgens de akte van voordracht voor de kandidaat-voorzitter voor het bijzonder comité voor de sociale dienst 
werd voor het mandaat van kandidaat- voorzitter Paul Storme een einddatum voorzien op 30 juni 2023. 
 
Gelet op de installatievergadering van 2 januari 2019 waarbij kandidaat-voorzitter voor het bijzonder comité 
voor de sociale dienst Paul Storme verkozen werd als voorzitter. 
 
Vanaf 1 juli 2023 dient overgegaan te worden tot de aanstelling van een vervangende voorzitter voor het mandaat 
van uittredend voorzitter Paul Storme.  
 
Op 8 maart 2023 werd reeds overgegaan tot de neerlegging van een voordrachtakte van een kandidaat-voorzitter 
voor het bijzonder comité voor de sociale dienst om op te volgen vanaf 1juli 2023. 
 
In de voordrachtakte wordt voorgesteld dat voorzitter Paul Storme zichzelf zal opvolgen en dit voor de verdere 
duur van deze legislatuur. 
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De algemeen directeur heeft de voordrachtakte aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn 
overhandigd. 
 
De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld dat de akte van voordracht van een 
kandidaat- voorzitter voor het bijzonder comité voor de sociale dienst werd ondertekend door een meerderheid 
van de personen die op dezelfde lijst zijn verkozen. 
 
De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn kan dus de ontvankelijkheid van de akte bevestigen. 
 
De kandidaat-voorzitter voor het bijzonder comité voor de sociale dienst bevindt zich niet in een situatie van 
onverenigbaarheid. 
 
Overwegende dat de kandidaat-voorzitter voor het bijzonder comité voor de sociale dienst de eed als voorzitter 
voor het bijzonder comité voor de sociale dienst reeds heeft afgelegd tijdens de installatievergadering op 2 januari 
2019. 
 
BESLUIT: 
 
Artikel 1: 
De OCMW-raad neemt kennis van de ontvankelijke akte van voordracht van een kandidaat-voorzitter voor het 
bijzonder comité voor de sociale dienst. 
 
Artikel 2: 
Dhr. Paul Storme wordt verkozen verklaard als voorzitter voor het bijzonder comité voor de sociale dienst van 
de gemeente Jabbeke voor een mandaat dat verdergezet wordt vanaf 1 juli 2023 en dit voor het verder verloop 
van deze legislatuur. 
 
 
Gedurende deze raadszitting werden geen verdere bezwaren ingebracht tegen de redactie van de ter tafel 
liggende notulen van de zitting van 27 februari 2023. De volgende OCMW-raadszitting wordt gepland op maandag 
24 april 2023. De vergadering wordt beëindigd om 22u10. 
 
De waarnemend algemeen directeur,      De voorzitter, 
G. Brouckaert         A. Dhaese 
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